

# 进入间歇期，泰山队下一个目标是啥？

本赛季的中超齐鲁德比“系列战”终究没能分出胜负。但相比起首回合泰山队战平对手引发的舆论争议，齐鲁德比二番战则因代理主教练韩鹏赛后评价的“耻辱之战”让泰山队内部的问题再次暴露出来。在这一背景下，当泰山队已经完成了9月份的两场赛事任务，当争夺联赛前四的希望仍然存在，球队上下必须利用这段时间好好思索接下来的目标。

从结果来看，泰山队客战青岛海牛取得一场平局的结果并非不能接受。毕竟泽卡、高准翼伤势未愈，虽然克雷桑伤愈复出，但泰山队在外援数量上仍然处于劣势，并且对手阵中有兰克尔·泽与席尔瓦这种泰山队防线最为忌惮的类型，相比起两支球队在排名上的悬殊，此役在阵容层面泰山

队的优势并不是特别明显。

最大的变数是教练组的排兵布阵，或许正是因为赛前听到了“送分论”的猜测，泰山队的代理主帅韩鹏在与前任李霄鹏的对话中表现得格外重视。从整场比赛的表现看，韩鹏也是除李小鹏、克雷桑等个别球员外对于胜利最为渴望的人。因此，此役韩鹏在技战术布置上煞费一番脑筋。如果只看此役的上半场，泰山队完全有机会取得一场两球以上的胜利。

然而，近年来存在于泰山队骨子里的心理问题并未彻底解决。当球队过早占据领先优势，球员心理上的懈怠情绪便会不断滋生。在韩鹏接手初期，这一问题一度被有效抑制，但近期随着战绩的回暖，这股情绪又有了再次萌发的条件。再加上对手是极度需

要积分摆脱降级压力的青岛海牛，齐鲁德比包含的种种流言蜚语又让两队球员的心理处于特别微妙的状态。当兰克尔·泽在80分钟后为青岛海牛打入第一粒进球时，泰山队的心理便处于崩盘的边缘。最后奥古斯托的绝平进球与其说是因为泰山队一次传接球的失误，不如说是全队在最后提前放弃的表现。

赛季尾声接手球队的韩鹏在镜头面前一度是保护球员的角色，他用自己的担当为球队的重生赢得了难得的空间，当他的嘴中说出“耻辱”这样的字眼，也说明了球队问题的严重程度。

好在泰山队还有调整的机会。9月份的比赛已经结束，泰山队将获得10天左右的休整时间。由于没有国足的赛事任务，这也是本赛季泰山队备战条件最为充足的间歇期。在此期间，泰山队的首要任务是调整球员的身体状态，泽卡与高准翼的恢复需要进一步提升速度。更为关键的则是球员心态的调整。虽然说本赛季已经没有了明确的成绩作为目标，但泰山队绝不是主动躺平的球队。从目前的积分情况来看，一旦亚冠军团的表现出现起伏，泰山队完全有可能抓住机会进入前四名的行列，但问题是泰山队有没有这个决心？球员们有没有这个斗志？

希望韩鹏的愤怒能够唤醒球员，希望齐鲁德比的尴尬能够让球队警醒。赛季还未结束，泰山队应该继续战斗，不为别的，就为了这支球队的永恒信仰。

侯超



## 阿森纳“绝平”曼城

“师徒大战”惊现“瓜式大巴”

新华社伦敦9月21日电 在21日进行的英超第五轮焦点大战中，阿森纳队在主场凭借马丁内利终场前的进球以1:1战平曼城队。有趣的是，面对主队咄咄逼人的攻势，瓜迪奥拉的曼城罕见地在门前摆起了“大巴”。

自2019年阿特塔离开曼城的教练团队出任阿森纳主帅后，他与瓜迪奥拉之间的“师徒大战”大有青出于蓝而胜于蓝的势头，近两年阿森纳面对曼城保持不败，上赛季联赛他们更是在主场5:1大胜对手。

此次相遇，曼城在第九分钟先声夺人。哈兰德再次展现超强的个人能力，他在中场传球给赖因德斯后，拔足向对方禁区狂奔，瞬间把三名阿森纳球员甩在身后。带球突进的赖因德斯及时送上妙传，助攻哈兰德低射破门。

失球之后，阿森纳控制了场上局面，曼城被迫在门前布置重兵防守，罕见地摆起了“瓜式大巴”。连哈兰德也撤到自家禁区内干起了“清洁工”，频频头球解围。

阿特塔在下半场不断调兵遣将，补时阶段，他的换人战术终于奏效。第80分钟才替补登场的马丁内利门前接埃泽的挑传，一脚挑射扳平比分。两队最终握手言和，阿森纳在联赛最近5场对阵曼城保持不败。

瓜迪奥拉赛后表示，曼城目前控球实力不如阿森纳。他说：“这场比赛很难，我们高位压迫的战术没能奏效，他们非常出色。”阿特塔则对比赛结果感到失望，认为本队应该拿下比赛。



随手关灯 倡导节能减排！